

泰慕士举办羽毛球、乒乓球比赛

在八月厂庆21周年活动月里,泰慕士公司在新大楼四楼活动中心组织开展了员工羽毛球、乒乓球比赛。近200名业余爱好者报名参加了比赛。

本次比赛均采用了“一局制”,根据淘汰制决定比赛名次。乒乓球作为中国的国球,普及率较高,虽然大家平时没有经过专门的训练,但是都能信手拈来,所以比赛也异常激烈。各路强手在比赛开始时中就不断的涌现出来。再看羽毛球现场,他们将高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路球技展现的淋漓尽致。比赛中,每位参赛选手充分发挥顽强拼搏的体育精神,即使落后,仍每球必争,决不轻易放弃,比赛胜负变得已不重要了,不言放弃、奋力拼搏的精神充盈了整个赛场。

此次活动不仅丰富了员工的业余生活,而且让员工真正体会到工作生活的乐趣;同时能让员工之间拉近彼此的距离,更好的团结在一起。



在这个世界上,有些人是在使用毛巾的形状,只要它的形状还没有破坏,有个洞也会用下去的;有些人是在使用毛巾的弹性,看到毛巾不那么富力强,没有了好筋骨就让它下岗另谋职业了;有些人是在使用毛巾的绒毛,他们花费十倍二十倍普通毛巾的价格,要的就是这种将肌肤绒毛化后的幸福感受。

在“中产”与“破产”并不怎么分得很清楚的今天,毛巾并不是用来代表身份的,在某种意义上毛巾可是新奢侈主义的真实代言人之一——购买高品质的毛巾肯定不是为了炫耀,那或许是在寻求拥有时候的情感慰藉。这样的小小奢侈可以得到不为人所知,这样的小小挥霍也就变得更加地隐蔽。一句话,那是骨子里对自己彻底的好。

毛巾,证明了一种生活质量。有钱未必

“啪…啪…”还未进入活动中心,耳边就传来球拍与球接触的声响。打开门,便看见一张张挥汗如雨却又笑容可掬的脸庞。尽管天气炎热,使得他们大汗淋漓,却依然不能扑灭他们挥动球拍的热情。放眼望去,整个活动中心热闹非凡,羽毛球、乒乓球、跳舞毯以及健身器材旁边都围满了人。看到他们兴致勃勃的样子,我不禁为公司建立员工活动中心的举措心怀感动。

面对近年来残酷的国际市场环境以及越来越大的就业竞争压力,泰慕士公司的员工在埋头苦干、醉心于工作中,正是由于泰慕士人

动起来

的齐心协力,使得泰慕士度过了一个有一个难关、创造了一个又一个奇迹。然而,正是由于如此辛勤的劳作,疏忽了体能锻炼。

泰慕士公司为了回馈广大员工的劳苦付出,为了员工的身体健康,为了给员工创造更为舒适的工作环境,为了丰富员工的业余文化生活,特意将新大楼四楼1800平米的场地开辟出来,作为员工活动中心。并为此增添了一

大批运动设备,有羽毛球、乒乓球、跳舞毯、瑜伽、跳绳、哑铃、拳击包和拉力器等等。

许多员工深有体会的说,经常进行体育锻炼,有益于身体健康。不仅能提高人体的新陈代谢,促进人体骨质、呼吸机能的增强,还能改善神经系统的调节机能,对于学习能力的提高,以及工作效率的提高,都起着积极的作用。员工活动中心的开放为了提高员工身体素质、丰富员工精神文明搭建了一个很好的平台,我们不应该浪费这么一个好的机会。加入到健身休闲娱乐的行列中来,大家一起“动起来”。

泰慕士管理部:刘彬彬

以感恩的心面对

史蒂文斯失业了,一切来得那么突然。他是个程序员,在软件公司干了8年,他一直以为将在这里做到退休,然后拿着优厚的退休金颐养天年。然而,这一年公司倒闭。

史蒂文斯的第三个儿子刚刚降生,他感谢上帝的恩赐,同时意识到,重新工作迫在眉睫。作为丈夫和父亲,自己存在的最大意义,就是让妻子和孩子们过得更好。

他的生活开始凌乱不堪,每天的工作就是找工作。一个月过去了,他没找到工作。除了编程,他一无所长。

终于,他在报上看到,有一家软件公司要招聘程序员,待遇不错。史蒂文斯揣着资料,满怀希望地赶到公司。应聘的人数超乎想像,很明显,竞争将会异常激烈。经过简单交谈,公司通知他一个星期后参加笔试。

凭着过硬的专业知识,笔试中,史蒂文斯轻松过关,两天后面试。他对自己8年的工作

经验无比自信,坚信面试不会有太大的麻烦。然而,考官的问题是软件业未来的发展方向,这些问题,他竟从未认真思考过。

史蒂文斯觉得公司对软件业的理解,令他耳目一新,虽然应聘失败,可他感觉收获不小,有必要给公司写封信,以表感谢之情。于是立即提笔写道:贵公司花费人力、物力,为我提供了笔试、面试的机会。虽然落聘,但通过应聘使我大长见识,获益匪浅。感谢你们为之付出的劳动,谢谢!

这是一封与众不同的信,落聘的人没有不满,毫无怨言,竟然还给公司写来感谢信,真是闻所未闻。这封信被层层上递,最后送到总裁的办公桌上。总裁看了信后,一言不发,把它锁进抽屉。

3个月后,新年来临,史蒂文斯收到一张精美的

新年贺卡,上面写着:尊敬的史蒂文斯先生,如果您愿意,请和我们共度新年。贺卡是他上次应聘的公司寄来的。原来,公司出现空缺,他们不约而同想到了史蒂文斯。

这家公司是美国微软公司,现在闻名世界。十几年后,凭着出色的业绩,史蒂文斯一直做到了副总裁。

以感恩的心面对一切,包括失败,你会发现,人生其实很精彩。

大东财务荐稿

一条毛巾的花样人生

真正懂得生活,比如有些人住豪宅,但用的毛巾又旧又脏。懂得毛巾最佳的使用期限,每天有勤洗毛巾的好习惯,这和钱多并没有多大关系。好品位无需多金,而在细节上马虎,一不小心就成了被讽刺的“暴发户”。

有一天,球场上的一球友抓起椅子上的毛巾问是谁的,经过大家一一排除后,他才放心地确认那就是自己的毛巾。他知道,在这个体育馆里,就这帮人,只要是打球带着毛巾用的,那毛巾都用得不赖。他这样做是怕拿错了别人的毛巾。没有人认为他是在炫耀那条毛巾,更不会有人认为他是在证明自己的身份。

美好,由内而外,毛巾有一种什么样的公众形象呢?因为软趴趴的,它们很难被归纳出什么个性来;因为干爽爽的,它们还要一直与潮湿为伍;因为与肌肤为亲,它们也就变得私密起来,夹带上不少个人的气息。女性们追求什么呢?除了一个帮她收拾地板上散落的衣服的老公,和老公送的钻石,她们还需要一款柔软、吸水性好、耐磨性好、尺寸宽大、色彩钟情的浴巾。有人爱毛巾如命,每次逛街都会顺便捎回几条,她们每隔一两个月就会更换一次毛巾。她们用毛巾当相框装点雅舍,她们把旧毛巾缝成小孩的睡袋……

(大东西产品开发科 苏闪龙)

离开平台,你什么都不是

山上的寺院里有一头驴,每天都在磨房里辛苦拉磨,天长日久,驴渐渐厌倦了这种平淡的生活。它每天都在寻思,要是能出去见见外面的世界,不用拉磨,那该有多好啊!

不久,机会终于来了,有个僧人带着驴下山去驮东西,他兴奋不已。

来到山下,僧人把东西放在驴背上,然后返回寺院。没想到,路上行人看到驴时,都虔诚地跪在两旁,对它顶礼膜拜。

一开始,驴大惑不解,不知道人们为何要对自己叩头跪拜,慌忙躲闪。可一路上都是如此,驴不禁飘飘然起来,原来人们如此崇拜我。当它再看见有人路过时,就会趾高气扬地停在马路中间,心安理得地接受人们的跪拜。

回到寺院里,驴认为自己身份高贵,死活也不肯拉磨了。

僧人无奈,只好放它下山。

驴刚下山,就远远看见一伙人敲锣打鼓迎面而来,心想,一定是人们前来欢迎我,于是大摇大摆地站在马路中间。那是一队迎亲的队伍,却被一头驴拦住了去路,人们愤怒不已,棍棒交加……驴仓皇逃回到寺里,已经奄奄一息,临死前,它愤愤地告诉僧人:“原来人心险恶啊,第一次下山时,人们对我顶礼膜拜,可是今天他们竟对我狠下毒手。”

僧人叹息一声:“果真是一头蠢驴!那天,人们跪拜的,是你背上驮的佛像啊。”

人生最大的不幸,就是一辈子不认识自己。有时,离开平台,自己什么都不是!有时我是我,有时我不是我,有时认识自己比认识世界还难。每天我们都有照镜子,但是我们在照的时候,有问过自己一句话:“你认识自己吗?”

大东小苏 摘自《网络》

微笑,是人类独有的智慧,就像静静绽放的花朵,无声地散发出恬静的香气,感染周围每一个人。

对西方人来说,蒙娜丽莎神秘的微笑是永远的经典。而传统的东方文化中,微笑更是包括了形形色色的内容。对逆境一笑置之,身在陋巷,一箪食、一瓢饮的颜回,仍然在微笑;相逢一笑泯恩仇,个人恩怨用微笑可以抹去;人生际遇,也以微笑面对。《菜根谭》里写道:“宠辱不惊,笑看庭前花开花落;去留无意,漫随天外云卷云舒。”

然而,当社会越来越进步,科技越来越先进,人们的生活越来越舒适,这种最单纯的沟通方式却逐渐在淡漠。

有一个动人的佛教故事,灵山会上,如来佛祖拈花不语,遍示大众,众皆默然,唯有迦叶尊者破颜微笑,于是,佛祖将衣钵亲授。这一笑,除了禅宗顿悟的玄机之外,还包括一种心态——安详静谧,纯净无染,无欲无贪,无拘无束,不着形迹,不可动摇。佛祖拈花,迦叶微笑,是心与心的交流,是无我的境界,是不形诸言只汇诸心的无言默契。

让我们也展开笑颜吧,对家人微笑,是关怀与鼓励;对爱人微笑,是柔情与甜蜜;对有宿怨的人微笑,是宽容和大度。

同事之间一个微笑,是传递友情;对上司微笑,是表达尊敬;对下属微笑,是鼓舞士气;医生对患者微笑,是友爱与安慰;患者对医生微笑,是理解与感谢……

微笑是一剂良药,也是一面镜子。敞开心扉,展露笑颜,你会发现,生活终将还给你一片灿烂。(大东东厂织巾车间:缪海红)

微笑是最好的心态

西安游记

英瑞儿女游西安
首观女皇武则天
则天大帝乾陵卧
当年叱咤成笑谈
华清宫里华清池
华清池旁游人织
窃窕淑女几多见
难觅玉环赴瑶池
大秦帝国兵马俑
横扫六国谁能挡
黄土坑中掩千军
千年奇迹四海扬
五天四夜西安行
耳闻眼观众美景
感恩之情永铭记
庆幸我是英瑞人

(六安英瑞程军)



泰慕士举行「撞蛋」比赛
8月20日,泰慕士公司举行「撞蛋」比赛。图为比赛时的情景。